2 % 3001819 £47} obd 719

@® 11 @ 17 ® 23 @27 ® 29

300]8te] A4 2, 3, 5, 7, 11, 13, 17, 19, 23, 29 o]t}




o|J

ol
ol
Nfo

op

olt.

<
4

© 1119+

0
Ed

)

© F AAF7E MR 4ol Fofa

© 5 Hr} 2310 B 22 2

fiet.

®oee

® 9,66

® 00

® 9.0,

® 9,066

#%zgl

7V 2 a4k g old,

®
o},

@5 Bk 2310 Bt 22 A5 5 4 9 A2 22




(-10) + (-8) = (-3) + (-2)
= (=10) + (=8) + (+3) + (=2)
= (=18) + (+1)

-17




o 5 A4 27 o2 shE
= £ =t

@ -1
® (-1)to . .
@ —11000 o
- @ —11001
> dHE: ©

B

@-1*=-1
©(-)*=1

© —(-1)100 =
@ (-1)10! = -
@ —11000 — "
@ —11001 — _i




=]
Fz=diele] Aol et 7124 10478 SE5to]
= %old 1048 9, go] E91 1048 A=t

WZAE 25 & A7 72A1E %92, 3248 €314 HF
A7F H e A2 FE Fotof=th

> = 4

> ®E 503

104+ 10x7-10x3 =10+ 70 — 30 = 50(%)




@® 3(x-1)-3x

@ bx="Tx—-2x

® 44+5<2+x

3x—3

5x—5

5

® 2(4x+3) =18 +4(2x - 3)

3

RTORT T
Ho blo ®o =T
° 1k mo o

SNGRCNG)




3x+a=5x—2(x—-4)
3x+a=5x—-2x+8
3x+a=3x+38
SLa=38




oyl ¥ 5] Eo] |8S b ELRE
oltt. 712 0] 73] o)Al 4ol 11 B W, 4, b ©] FS Fotelel,

IEE) | =4 (3)
1%~ 3 3
301% -~ 5“]‘%‘_* 6
5ol gl a
701% ~ 9“]‘?} 7
9 ~ 117 b

=% 30

v V. v Vv
0
i ot of
Q
I
—
o

02
L
S
Il

W

b+7=11 .~ b=4
a+b=30-3+6+7)=14 ..a=10




oA del7t

=
o

A B, CD,EF

3 447
(?

X ol
=

J D

(9)

0 5060 70 80 90100(4)

@G)c etp

@ B%D
® D E

® AgC
@ CSF

F

=D, E

A=B, C




10. & 1/ /m ©17] 913 12 9] 27129

\ z

75°

@ 55° @ 65° (@)75° @ 95° ® 105°

Az e % 2 Ho] g 243t v uf, 59127 sizre] 2717
Zow = A4e Az Bapsi.

whabA] 75° O] SIZbI: 75° 7} E|oJof StEE /x = 75° o]t}




9] 7

& 18]
Stofzt,

ot
_?_

11.




982 /X0Y 9] 9]

©
)

12, o

p

OB

@® OA

BP

@ AP

—/X0Y

2

‘ @ /AOB = 2/BOQ

1

@QAAOB = /BOQ
® /A0Q




13. ©h ZolA AABC = AFED & 1, Th& % £74] 9h& A9

D
oI F
@ ¢A = /F, /B=/(E @)AB ©] -8 812 DE o]t}
® /D =45° @ /F =60°

® DF ¢] dol& b olrt.




B
-
=l

ﬂ_mo

B
L

.._Xlo

K

T

N

® Aol

B
N

15

@ Aol




15. o= Z2™0lA x o] 2718 F5tofzt.

60° \511—600

L
o

x +60° = 5x — 60°
4x = 120°
cox = 30°




16.

A 4lo]Zk g o] o 9zte) 79

@ 20° @30° ® 40° @ 50°

® 60°

360°

= 30°
12




17. v I8 A=A HAH Al a7l BAR Q] 7= b Nzt
S b - at2?




H7]

s

©

© AAEA

aks

i g
=

o

Z

®

tol 1 9]dA1 2 o

Bo ps 3

°

A%0

3
:rL

Jolt.

A%

2

]%’ 9

] 7

[e)
£
&

A7E YA =Pl Er




19. t= H7|ef Zo] Fog o v T &4 92 A2?

axb=a,bs AUgo] 2 5

® 3% (-2)=3 @ 4% (-7)=-7

@)(-5) * (-6) = -5 @ 1% (-8) = -8
® -10x11 =11

B

@ 3 o AUigh2 3 o] -2 of HYg2 2 0|22 Higto] ¢
Z 3ol

@ 4 o] FUigh2 4 0|2l -7 9] A2 7 0| B2 Aglo] o
Z e -7l

@ -5 o] FHgh2 5 |1l -6 o] g2 6 o] B2 HHighe] o
2 #E -6 ol

@1 9 A2 1 0|2l -8 o] ARG 8 o] == Higto] §
Z FE -8 °lth

® -10 o] FHAGLZ 10 o] 11 o] FHgh2 11 0|22 HHigfo]
g = 11 ol




AAEAN a=6b=3< ,

o)

@ 40 ® 81

® 36




21. 3x+5y-2(2x-3y) & AMRE ™, x by o] Aol g2 Aokl

®6 ©-2 06 @ ©1u

3x+5y—4x+ 6y =—-x+ 11y
x Sy o A% ] G (1) + 11 =10




22.

T f(x) = -3x+2, g(x) = 5x-2 0] ] £(2) = a, g(4)
Ao, a+b o 27

O 4 s o2 @u o

f2)=-3x2+2=-4=a
g(4) =5x4-2=18=0b
catb=-4+18=14

b




23.

x9] ghol -2,-1,0,1,2%0 &4 f(x) = =3x7F QAek. o] W, ek

Vg 2 et AP AL 0] A

@ 4 @ 6 ® 8 @ 10

@12




A2

24. ot

C R

oo
Mo

O A (1, 3)& Al 2AHEH 9]2] Holtt,
@ xZE7F Z5olH Al 2AFEH E= A 3AHE A &3ttt
® A (-2, 1)2 A 3AHEH 92| Holtt,

B7F 5ot ol 4 Al 3AREH T Al 4AREH

®
<
_\-1>_J‘

@ yFE7L g5 Mol (0.y) D+ AOBE P A 342 T
FE A 4R Sos AL ofyt,




25.

, E=°17F 5em ¢l ©7]5 2] 2Hel

=7
O 70mem? @) 727cm? ® T4mem?
@ 76mcm? ® 78rcm?

2 X 4% + 21 x 4 X 5 = 321 + 407 = 727(cm?)




